



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



10日,多云,南风2~3级转北风3~4级,19~29℃ / 11日,多云转阴有小雨,北风2~3级,17~25℃ / 12日,多云转阴有小雨,西北风转北风2~3级,18~25℃ /

江敦涛率队赴北京开展招商考察

密集拜访企业和专家学者 宣传推介淄博 对接洽谈项目

淄博9月9日讯 9月7日至9日,淄博市委书记江敦涛率队赴北京市考察2020年中国国际服务贸易交易会,密集拜访企业和专家学者,宣传推介淄博,对接洽谈项目,并组织召开高成长企业创新创业资源对接会。淄博市委常委、副市长宋振波,淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟分别参加有关活动。

9月7日上午,江敦涛首先来到从事新能源汽车设计及研发的开云汽车集团,认真听取新能源汽车、开云小铺、开云冷链等产业发展情况介绍。他指出,通过实地考察看到了新能源汽车产业、新零售产业发展的良好前景,希望双方进一步增进了解,发挥各自优势,推动务实合作。

9月7日下午,江敦涛参观考察了2020年中国国际服务贸易交易会,先后到信息服务、公共卫生防疫、教育服务、金融服务、建筑服务等展区,深入了解前沿

技术的科技研发、智慧应用,叮嘱随行的部门负责同志加强与各参展企业的对接联系,积极引导新技术、新产品、新业态。他强调,要积极顺应数字化、网络化、智能化发展趋势,大力推动先进技术技术在淄博转化落地,打造更多现代化应用场景,努力形成更具市场竞争力的产业格局。

北京亿华通科技股份有限公司是一家专注于氢燃料电池发动机系统研发与产业化的业内领军企业。9月8日上午,江敦涛来到公司测试中心,详细了解氢燃料电池发动机、控制器及产品研发测试情况,随后试乘了氢燃料电池客车。在双方座谈会上,亿华通董事长张国强介绍了企业情况,并描绘了与淄博市氢能产业合作的愿景。江敦涛指出,亿华通是一家有情怀、有追求、有核心竞争力的企业,淄博具有发展氢能产业的突出优势,有实力、有决心、有信心与亿华

通开展深度合作。希望双方按照“紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展”的产业组织理念,高起点规划、高标准推进氢能产业未来发展的构想,抓紧组建工作专班、建立常态化沟通机制,尽快达成合作协议。淄博市将坚持“企业所需、政府所能”,依法依规促进项目快推动、快落地、快见效。

9月8日下午,江敦涛分别拜会了中国工程院院士、清华大学党委常委、副校长尤政,中国科学院院士、清华大学教授欧阳明高,就电子信息、汽车、氢能、新材料等产业进行了深入沟通。江敦涛表示,清华大学是淄博链接高端人才、高水平创新成果、高层次科技企业的重要平台,恳请两位院士继续发挥平台作用和科研优势,推动更多科技成果在淄博转化落地,加强对淄博高校的指导与支持,介绍更多优质企业和高层次人才来淄投资

兴业。

9月9日上午,淄博市人民政府、长城战略咨询研究所在北京共同举办了高成长企业创新创业资源对接会。会上,推介了淄博市及高新区产业发展情况,医渡云、明略集团、零氦科技等12家高成长企业负责人介绍了公司情况及合作意向。江敦涛在讲话中指出,淄博这座城市具有改革创新的传统和基因,同独角兽等高成长企业的特质和生存发展所需要的文化氛围非常吻合;人心思进、人心思上,打造良好营商环境的状态、劲头和氛围很适合独角兽等高成长企业集聚;有着良好的产业生态和特有的组群式城市架构,能够为独角兽等高成长企业发展提供很好的基础保障和成长空间;有着较高的科技创新资源集聚度,具有独角兽等高成长企业发展的良好保障和支撑;投资意识和金融资本意识强,能够为独角兽等高

成长企业发展提供良好的金融保障和支撑;历史文化和自然资源禀赋丰富,能够为独角兽等高成长企业招用人才提供优良的环境。我们已经为独角兽等高成长企业准备好了快速生长、纵横驰骋的沃土肥田和“超级跑道”,欢迎各位企业家和各类人才到淄博放飞梦想、成就事业。长城所是国内新经济的权威咨询机构、国内知名智库的“头部”企业,期待长城所继续深耕淄博,积极链接更多高成长企业到淄博发展。

长城战略咨询研究所董事长王德禄及参会企业家一致表示,淄博历史文化悠久,产业基础厚实,创新创业氛围浓厚,具有很大的增长空间,将充分发挥各自比较优势,进一步加强合作载体策划,努力携手实现共赢发展。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 徐吉民 张晓军 记者 马冠群

本月起赴沈阳、烟台、菏泽等地演出

大型歌剧《江姐》全国巡演即将启动

淄博9月9日讯 作为“不忘初心、牢记使命”主题教育观摩剧目,由淄博市歌剧舞剧院复排的大型红色经典歌剧《江姐》去年在淄博大剧院成功首演以来,围绕各主题教育等活动进行了一系列的演出活动。目前,剧组正准备于9月份分别赴沈阳、烟台、菏泽等地演出,并将于10月-12月份启动全国巡回演出。

歌剧《江姐》是由中国人民解放军空政歌剧团根据罗广斌、杨益言的小说《红岩》中的有关内容改编而成的,阎肃编剧,羊鸣、姜春阳、金沙作曲。这部歌剧创作于1962年-1964年,由中

国人民解放军空政歌剧团于1964年首演于北京。本剧艺术地再现了江姐等共产党员的光辉形象,江姐身上坚定的理想信念、崇高的价值追求、无私的奉献精神、勇于牺牲的精神,是我们党和中华民族的宝贵精神财富。剧中革命志士对信念信仰的坚定,对党的无限忠诚和舍生取义的精神,值得我们缅怀和学习。

该剧由第一幕《序曲红梅赞》、第二幕《巴山蜀水要解放》、第三幕《相对无言》、第四幕《截取军火》、第五幕《江姐被捕》、第六幕《春蚕到死丝方尽》、第七幕

《绣红旗》组成,再现了全国解放前夕,地下党员江雪琴(江姐)和游击队员广泛发动群众,抗丁抗粮、阻截敌人军火,开展武装斗争,有力地配合了解放战争。由于叛徒甫志高的出卖,江姐在川北被敌人逮捕,并被关进了重庆中美合作所渣滓洞集中营。面对敌人的严刑拷打和威逼利诱,江姐大义凛然、坚贞不屈,严词痛斥敌人。在重庆解放前夕,江姐慷慨高歌,英勇就义,谱写了一曲革命英雄主义赞歌。

6月23日,歌剧《江姐》迎来了疫情后淄博大剧院首次复演。晚上7点30分,大幕重启,充满川

味的舞台布景引人入胜,一阵阵富有川江韵味的号子在耳畔响起,精彩感人的故事随即展开。淄博市歌剧舞剧院演员在舞台上的精彩表现,再次将观众带回那激情燃烧的岁月。

《江姐》与她所塑造的光辉形象,走过了半个多世纪的时光。时代变迁、岁月更迭,歌剧《江姐》历久弥新,持续散发着革命英雄主义的永恒光辉。烈士已故去,舞台上第一代演员却用青春诠释着江姐等革命先烈的英雄形象,铸刻着永恒的“红岩精神”。大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

相关链接

巡演时间及剧院

9月12日	沈阳盛京大剧院
9月15日	烟台保利大剧院
9月18日	聊城大剧院
9月20日	菏泽大剧院
9月22日	邹城孟子大剧院
10月10日	呼和浩特乌兰恰特大剧院
10月13日	山西大剧院
10月16日	衡水保利大剧院
10月19日	合肥大剧院
10月22日	长沙梅溪湖国际艺术中心

8日 开奖号码 齐鲁风采:双色球第2020S087期:11 15 20 23 25 33 +10 3D第2020D203期:1 0 0 山东体彩:排列3第20202期:2 6 0 排列5第20202期:2 6 0 4 9 7星彩第20087期:1 3 9 2 1 0 8



大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众

珍惜粮食 杜绝浪费

厉行节约 反对浪费

锄禾日当午 汗滴禾下土 谁知盘中餐 粒粒皆辛苦